KKP2 "Meton Jlarpanxa. Cucremu qu¢epeHiaibHUX PiBHAHD
[TutanHs 70 MOIYILHOT KOHTPOJIBHOI pOOOTH:

1. Jliniiini HeonHopiaHi Audepentianbhi piBusHHsA (JIHP) 2 — ro nopsinky 31
ctanuMmu KoedimieHtamu. Meton Jlarpanxa.

2. CucreMu HOpMAIbHUX JIIHIKHUX TU(EpeHIIaIbHUX PIBHSIHD 2 — IO TOPSIKY
31 CTaTUMU KOe(]illiEHTaMH.

Or1iHKa 32 KOHTPOJIbHY poboTy — 10 Oais.

HeoOxi1HI TeOpeTUYHI BITOMOCTI:

1. JIiniiini HeomHOPiaH1 qudepenianbai piBHsaHHA (JIHP) 2-To mopsaky 31
cTanuMu Koediuientamu. Meron Jlarpanxa.

JIHJIP 2-T0o nopsaaxky Mae BUTJIS
vy +a;y +a,y = f(x), aj,a, € R, f(x) - n0OBibHA MpaBa YacTHHA.

3aranbHuil po3B’s30k BianosigHoro JIOJP y” +aq y’ + a,y = 0 mykaemo

y BUTTAIL Vs = C1y1 + C2Y2, V1,V2 — PyHIaMeHTaIbHaA cCUCTEMA

po3B’s3KiB, ge y; = ek

(i =1,2).

, k; — KOpeHi XapaKTEepUCTHYHOTO PiBHSIHHS

BuxopucroByemo metos Jlarpanka (MeTos Bapiailii JOBUIbHOI CTaNO1) 1
3aranbHui po3B’ 30k JIHIP mrykaemo y Burismi

Yau = CL(X)y1 + Co(x)yo, ae Cy(x), Cy(x) - HEBimomi DyHKIIT, SIKi 3HAXOIUMO 13
CHCTEMH

Ciy1 + Gy, =0, e . .
%) { P Py . Cucrema(*) niHiitHA BIJIHOCHO HEBIIOMHUX (PYHKIIIH
( Ciy1 + Gy, = f(X) (
, ' r A ! A
C1(x), Cy (), po3B’siikemo ii Metomom Kpamepa: € (x) = Xl’ C,(x) = XZ , JIe

A= w(y1,y,) = w(x) Bu3sHaYHUK BpOHCHKOTO
Yi Y2 / '
A=w(y,y2) = |yi yé| =Y1Y2 = Y2V1

0 .
71 f (x)| =y, f(x) . Toxi 3a popmynamu

A=
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= =Y2f (%), A=
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ey b yf) o A i fO)
G = A w(y,y2) C2(%) A wy,y2)
_ _ yof (x) _ _ y1f (%)
=> Cl(X) = —W(yl,yz) dx + C1 ; Cz(x) j—w(yl,yz) dx + CZ .

3aranpHuit po3B’s30k JIHIP 2-ro nopsiaky 3anuiineMo y BUTIISIAL

_(_ Y2 f (x) y1f (x) _
- ( fW()’l'yz)dx * Cl>y1 * ( wony) T Cz>y2 =

y2f (x) dx + 2[ y1f (x) dx

=>|y =Cy1 + Gy, —)’1f

w1, ¥2) wy,y.) |
e Vou = —Y1 [ %dx +y, [ %dx — YaCTUHHUM PO3B’A30K

JIHAP, a y,, = Cyy; + C;y, - 3aranbHuit po3B’s130k Bianosianoro JIOP.

2. CucteMu HOpMaJbHUX JIHIMHUX AUEpeHIlIaTbHIUX PIBHSIHB 2 — TO TIOPAJIKY 31
CTIUMH KOE(IIl€EHTAMU:

dx
a5 X + ay + f1(0),
dy
a5 QX + azy + f2(¢).

Jl71st po3B’si3yBaHHs cucTeMu qudepeHIliaIbHUX PIBHSIHB BUKOPUCTAEMO METO/T
BHUKJTIOUCHHS HEB1JIOMOi, TOOTO CHCTEMY 3BOJMMO JI0 OJTHOTO JH(EepeHITiaTbHOTO
PIBHSIHHSI B1J] OJTHI€T HEB1IOMOT QYHKITIT 2-TO TIOPAJIKY:

x +ax +ax=fi(t) + (0
a6o Y +biy +by=fi(t) + fo(t).

Ipuxknanu JIHJIP 2 — ro nopsaky 31 cTaauMu KoedilieHTamMu:

X

4 1 e
L.y +y=tgx 2.y —2y+y=7

ex

4. y' +y = —ctg?x

3. y”—2y’+y=x2+1



rn ! 1
5. + 9y = 6. —3y +2y =———
Y Y sin 3x Y Y Y 2+e™*
IIpuxkiaagu cucrteM nudepeHIiaabHUX PiBHIHD.
alx_4 dx_ . dx_ L
FTRRE a7 ¢ ac Y
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